

**Протокол № 3**  
**засідання атестаційної комісії**  
**РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області**

10 лютого 2023 року

м. Вінниця

**Присутні на засіданні:**

**голова комісії** – заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області  
Заброцький Т.В.;

**заступник голови комісії** – начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Дуляницький Я.П.;

**секретар комісії** – головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Горбова М.В.;

**члени комісії:** провідний спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Голубенко І.А.; завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Орочинський І.Е.; головний спеціаліст сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Панчук В.І.; головний спеціаліст з питань запобігання корупції РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Регелюк В.І.

**Порядок денний:**

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів за результатами проведених іспитів.

**1.1. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Рабодзеєм В.Г. за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С”.

**ВИСТУПИВ:**

Голова атестаційної комісії Заброцький Т.В. із пропозицією атестувати Рабодзея В.Г. – спеціаліста Вищого професійного училища № 41 м. Тульчин, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за” - 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

Атестувати строком на п'ять років Рабодзея В.Г. – спеціаліста Вищого професійного училища № 41 м. Тульчин, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

**1.2. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Магіровським В.П. за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С”.

**ВИСТУПИВ:**

Голова атестаційної комісії Заброцький Т.В. із пропозицією атестувати Магіровського В.П. – спеціаліста Вищого професійного училища № 41 м. Тульчин, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за”- 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

Атестувати строком на п'ять років Магіровського В.П. – спеціаліста Вищого професійного училища № 41 м. Тульчин, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

**1.3. СЛУХАЛИ:**

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Бороздіним В.Г. за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С”.

**ВИСТУПИВ:**

Голова атестаційної комісії Заброцький Т.В. із пропозицією атестувати Бороздіна В.Г. – спеціаліста Вищого професійного училища № 41 м. Тульчин, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за”- 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

Атестувати строком на п'ять років Бороздіна В.Г. – спеціаліста Вищого професійного училища № 41 м. Тульчин, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

**1.4.** Секретарю атестаційної комісії Горбовій М.В. забезпечити видачу атестатів особам, що пройшли атестацію, відповідно до вимог п. 16 Розділу VI Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженій наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367.

**1.5. Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:**

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Рабодзвєй В.Г.	20.04.1970	Вища	Атестований	Вище професійне училище № 41 м. Тульчина	"Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В, С1, С"	5 років
2.	Магировський В.П.	19.09.1962	Вища	Атестований	Вище професійне училище № 41 м. Тульчина	"Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В, С1, С"	5 років
3.	Бороздін В.Г.	25.09.1954	Професійно-технічна	Атестований	Вище професійне училище № 41 м. Тульчина	"Навчання керуванню транспортними засобами категорії "В, С1, С"	5 років

Всього представлено до атестації – 3 особи (3 заяви);

Всього представлено до переатестації – 0 осіб;

Пройшли атестацію – 3 особи (3 заяви);

Не пройшли атестацію – 0 осіб (0 заяв);

Не з'явилися на переатестацію – 0 осіб.

Голова атестаційної комісії

Тарас ЗАБРОЦЬКИЙ

Секретар

Марія ГОРБОВА